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ΟΜΑΔΙΚΑ ΠΥΡΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

Περιορίζονται οι ατομικές ελευθερίες με το τρομολαγνικό νομοσχέδιο
ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
Γιάννης Ε. Διακογιάννης

ΣΕ ΝΕΕΣ σοβαρές καταγγελίες, ότι η 
κυβέρνηση προωθεί την «περιστολή 
των ατομικών δικαιωμάτων και ελευ
θεριών» με το νομοσχέδιο του υπουρ
γείου Δημόσιας Τάξης περί «Κέντρου 
Μελετών Ασφάλειας (ΚΕ.ΜΕ.Α.)», προ- 
έβη χθες στη Βουλή σύσσωμη η αντι
πολίτευση.

Και κατηγόρησε τον αρμόδιο υ
πουργό Γιώργο Βουλγαράκη ότι απο
δέχεται και αυτός - όπως και ο Πρω

θυπουργός - τη «λογική» μιας υστερίας 
για την αντιμετώπιση της τρομοκρα
τίας, που προωθούν οι ΗΠΑ και η Με
γάλη Βρετανία, προωθώντας παράλ
ληλα τον περιορισμό της ελληνικής δη
μοκρατίας.

Οι κ.κ. Γ. Παρασκευής (εισηγητής 
της αξιωματικής αντιπολίτευσης), Σ. 
Κοσμίδης, Γ. Σαλαγιάννηςτου ΠΑΣΟΚ, 
Στ. Σκοπελίτης του ΚΚΕ και Γ. Δραγα- 
σάκης του ΣΥΝ επέκριναν μάλιστα τον 
υπουργό ότι τα έχει όλα ετοιμάσει για 
να συγκροτηθεί ένα υπερόργανο που 
δεν θα ελέγχεται από τη Βουλή, δήθεν 

για να αξιοποιηθεί η εμπειρία των Ολυ
μπιακών Αγώνων. Και φέρνει - όπως 
είπαν - προ τετελεσμένων γεγονότων 
τη Βουλή.

«Γιατί δεν λέτε να έρχονται όλα τα 
στοιχεία αυτού του υπεροργάνου στη 
Βουλή; Γιατί δεν προτείνετε το Κοινο
βούλιο να δίνει το "πράσινο φως” για 
το ν πρόεδρό του; Γιατί μας έχετε φέρει 
ήδη... έτοιμο τον πρώτο του πρόεδρο, 
απόστρατο της ΕΛ.ΑΣ. Βασίλη Κων- 
σταντινίδη;», ήταν τρία από τα ερωτή
ματα που έθεσε ο κ. Δραγασάκης.

Και μπορεί ο υπουργός - επιλέγο

ντας χαμηλούς τόνους, ανεξαρτήτως 
της σοβαρότητας των καταγγελιών της 
αντιπολίτευσης περί περιορισμού των 
ατομικών ελευθεριών-να είπε ότι δεν 
ευσταθεί το επιχείρημα πως αντέγρα
ψε συστήματα των ΗΠΑ ή πως ακο
λούθησε οδηγίες της Ουάσιγκτον, κά
τι για το οποίο τον κατηγόρησε το ΠΑΣΟΚ, 
τα άλλα κόμματα όμως επέμειναν.

Ο κ. Γ. Παρασκευάς είπε χαρακτη
ριστικά: «Η τρομολαγνεία δεν είναι ο 
καλύτερος σύμβουλος για τη λήψη τέ
τοιου είδους αποφάσεων, πόσο μάλλον 
η άκριτη και απόλυτη πολιτική εξάρ

τηση από ξένα κέντρα».
Κατά τη χθεσινή συζήτηση αποκα- 

λύφθηκε επίσης ότι η κυβέρνηση προ- 
τίθεται - για να στηρίξει οικονομικά α
κόμη περισσότερο το Κέντρο Μελετών 
Ασφάλειας που ιδρύει - να επιτρέψει 
την ενοικίαση σε ιδιώτες ακόμη και τη
λεοπτικών μονάδων που χρησιμοποι
ούνται σήμερα για πς ανάγκες της ΕΑ.ΑΣ.

Τέλος, το ΠΑΣΟΚ κατήγγειλε ότι «ε
πιστημονικοί συνεργάτες για το Κέντρο 
έχουν επιλεγεί μεροληπτικώς άτομα 
που συνεργάζονται σήμερα με το Ίδρυ
μα Κ. Καραμανλής».
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